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Rohansky ostrov

soucasna koordinovana vystavba
Blok C.| severozapad

bytovy dim Doéra
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Stavba se nachazi
stavebnim na bloku C.I
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SITUACE SIRSICH VZTAHU




Procento zahrady pro blok je 25%,
které se rovna 1 450 m? zelené plochy.
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Budova ma celkové 6 nadzemnich podlazi.
Hruba podlazni plocha ¢ini 3 064 m?
z kterého 356 m? je komeréni plocha.
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) 1. NADZEMNi PODLAZI



V budové se nachazi celkové 22 bytl.
Na posledni dvé patra budovy jsou navrzeny
dvoupodlazni byty se stfesni terasou.
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2 - 6. NADZEMNI| PODLAZI



Minimalni potfebni poc€et parkovacich stani: 295
Parkovisté je navrzeno na 3 podzemnich podlazi.
Pocet parkovacich stani celkem: 395
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1 - sklady pro obyvatele 1.PP 2.PP, 3.PP
2 - technicka mistnost
3 - sklady

4 - Spalky zeminy pro koreny stromu
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PODZEMNI PARKOVISTE
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I MODEL BUDOVY




; s (s Typické podlazi, byt 3+kk
Obyvaci pokoj




Typické podlazi, byt 3+kk
Détsky pokoj

VIZUALIZACE
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5. nadzemni podlazi, byt 4+kk

Kuchyn a jidelna
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5. nadzemni podlazi, byt 4+kk
LoZnice
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5. nadzemni podlazi, byt 4+kk
Stfesni terasa
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Pohled z ulice
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